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V úterý 22. 3. 2016 proběhl na naší škole Den otevřených dveří. 
První dvě vyučovací hodiny mohli rodiče, prarodiče a další 
příbuzní navštívit výuku ve třídách. Dle očekávání byl větší zájem 
„podívat se do hodin“  na prvním stupni. V 10 a 11 hodin 
proběhly první dvě komentované prohlídky školy. Role 
průvodkyň se skvěle zhostily žákyně 7. třídy – Barbora Bolíková, 
Jana Myslikovjanová, Vladimíra Šafaříková, Denisa Štefková, 
Valérie Kořistková a žákyně 8. třídy Natálie Schreierová. Během 
celého dne žáci 8. třídy zajišťovali ve vestibulu školy přivítání 
všech návštěvníků Dne otevřených dveří. Velmi úspěšná byla 
akce Žárovky pod názvem „Pojďte s námi pomáhat“. Výtěžek 
této charitativní akce půjde na pomoc postiženým dětem. 
Ve 13.30 se školní jídelna zaplnila příbuznými našich žáků, kteří 
zde zhlédli vystoupení pěveckých sborů a dramatického kroužku. 
Pro návštěvníky bylo ve školní jídelně připraveno také malé 
občerstvení. Ve 14 a 15 hodin následovaly další dvě 
komentované prohlídky a současně od 14 hodin probíhaly 
velikonoční dílny pro naše nejmenší návštěvníky. V 16 hodin se 
dveře naší školy uzavřely. 

Byli jsme mile potěšeni velkým zájmem rodičů, prarodičů, ale 
i ostatních občanů obce nejen o prohlídku školy, ale také 
o kulturní vystoupení našich dětí. Děkuji všem návštěvníkům 
školy, kteří si našli čas a do školy zavítali. Dále děkuji žákům, 
pedagogům a správním zaměstnancům, kteří se aktivně podíleli 
na zdárném průběhu tohoto dne. 

PaedDr. Ivana Pavlíková 
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25. schůze rady obce konaná dne 11. 4. 2016 
 
Rada obce na svém zasedání schválila smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o připojení 
odběrného elektrického zařízení k distribuční soustavě – trafostanice k ČOV, dále 
smlouvu o poskytnutí finančního daru na akci „Kup si svou cihlu“ ve výši 3.000,- Kč a ve 
výši 1.000,- Kč, dále rada obce schválila čerpání rozpočtu za období leden–březen 2016 
a rozpočtové opatření č. 1/2016, dále roční plán finanční kontroly pro rok 2016. Rada 
obce schválila podání žádosti do programu ministerstva vnitra „Dotace pro JSDH obcí pro 
rok 2017“ na nákup nového vozidla pro jednotku sboru dobrovolných hasičů, starostka 
informovala o pokračování podání žádosti na přesun mateřské školy do základní školy 
z Integrovaného regionálního operačního programu dle podmínek programu (navýšení 
kapacity o 16 dětí).  
Rada obce vzala na vědomí informace Ministerstva školství mládeže a tělovýchovy 
o neposkytnutí dotace z programu Rozvoj výukových kapacit mateřských a základních 
škol, dále vzala na vědomí informaci o zahájení stavby posílení vNN na ulici Polní v období 
4-7/2016, dále informaci z výběrového řízení na vytápění základní školy. 
Rada obce uložila finančnímu výboru zpracovat vyhlášku o zvýšení daně z nemovitosti od 
roku 2017. 
 

Upozornění pošty Neplachovice 
Ve středu 25. 5. 2016 bude na celý den uzavřena pošta Neplachovice.  
 

Velkoobjemový odpad 
Budeme sbírat v sobotu 14. 5. 2016 v době od 10.00 do 12.00 hodin v dílnách 
Neplachovice. 
 

Oznámení o provádění pravidelných odečtů vodoměrů 
 

Na základě smlouvy uzavřené mezi naší společností Ovod, spol. s r. o. a společností 
Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a. s., dodavatelem vody z vodovodu  
do Vaší obce, dovolujeme si Vám tímto oznámit, že 
 

v termínu 12., 13., 16. a 17. 5. 2016 v Neplachovicích     
 
budou  prováděny pravidelné opisy vodoměrů pracovníkem Ovod, spol. s r. o., panem 
Hrbáčem Hynkem. Vzhledem k novému typu  odečítacího zařízení Motorola žádáme 
všechny odběratele o maximální vstřícnost při zpřístupnění měřidel a umožnění 
provedení fyzického odečtu na místě. Děkujeme za pochopení. 

 
Redakční rada: 
Sylva Dufková, Markéta Tyllová, Mgr. Blažena Wertichová. Vydala obec Neplachovice, Na Návsi 16, 747 74 Neplachovice, tel.: 553 662 221  
e-mail: podatelna@neplachovice.cz, web: http://www.neplachovice.cz 
Příští uzávěrka zpravodaje bude:  

http://www.neplachovice.cz/
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Informace knihovny 

 
 

Upozornění!!! 
Ve čtvrtek 26. května bude knihovna pro veřejnost uzavřena! Knihy můžete vracet 
prostřednictvím Biblioschránky. 
 
Probíhající výstavy: 
12. dubna - 31. května 
Výstava papuček pro miminka 
Originální či roztomilé - i takové mohou být papučky pro naše nejmenší! 
 
 
 
 

Akce v měsíci květnu v okolních obcích: 
 
 
7. 5. 2016 – LAMPIÓNOVÝ PRŮVOD NA HŮRKU, pořádá SDH Kamenec  
7. 5. 2016 – PLAMEN – SOUTĚŽ MLADÝCH HASIČŮ, hřiště Holasovice, pořádá SDH 
Holasovice 
13. 5. 2016 – MLADECKÁ LIGA, hřiště Holasovice, pořádá SDH Holasovice 
14. 5. 2016 – MEMORIÁL LEONHARDA BOLÍKA, střelnice Neplachovice, pořádá 
Myslivecké sdružení Hůrka Holasovice 
21. 5. 2016 – RYBÁŘSKÉ ZÁVODY PRO DOSPĚLÉ I DĚTI, rybník Loděnice, pořádá Rybářský 
spolek Loděnice 
21. 5. 2016 – MALÁ KOPANÁ - KAMENEC, hřiště u školy Kamenec, pořádá SDH Kamenec 
22. 5. 2016 – POUŤ NA HŮRKU, náves Štemplovec, pořádá SDH Šteplovec, obec 
Holasovice 
 
 

V měsíci dubnu oslavili své významné životní jubileum:        
 
Krištiak František – 75 let 
Hornungová Eva – 70 let   
 
Oslavenkyni a oslavenci srdečně blahopřejeme a přejeme jim do dalších let hodně zdraví, 
štěstí a rodinné pohody. 
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Kino Holasovice – hrajeme v květnu 
 
4. 5. 2016  Otcové a dcery, drama USA/Itálie 
18.00 hodin  mládeži přístupný od 12 let, mluveno česky 

  
11. 5. 2016  Padesátka, komedie ČR 
18.00 hodin  mládeži přístupný od 12 let, mluveno česky 
 
18. 5. 2016  Krampus: Táhni k čertu, horor/komedie USA 
18.00 hodin  mládeži přístupný od 12 let, mluveno česky 

  
25. 5. 2016  Ledová sezóna, animovaná komedie USA 
18.00 hodin  mládeži přístupný, mluveno česky 
 
 

Pozvánka na prvomájový výšlap 
 
Zveme všechny turisty a milovníky jarní přírody na tradiční procházku. Pro letošní rok 
jsme zvolili nenáročnou trasu kolem řeky Hvozdnice, kde si projdeme naučnou stezku 
z Otické sopky ke Štáblovickému mlýnu.  
Sraz 1. května na zastávce u nádraží v Holasovicích v 8.00, náhradní autobusový spoj 
odjíždí v 8.11 hodin. V Opavě přestoupíme na autobus MHD, vystoupíme v Oticích. Ve 
Slavkově možnost pouze tekutého občerstvení, proto vezměte s sebou svačinu, případně 
špekáček na opékání. 
Těšíme se na vás.                          Turisté z Neplachovic 
 
 
 

Už to zase začíná 
S příchodem jara, delších dnů a teplejších večerů nám znovu začínají  
starosti. 
Opět se začíná naše mládež scházet na vybraných místech a ničí majetek.  
V polovině dubna si vyhlédli ke svým hrátkám zeď opravené garáže v  zámku a opravenou 
zeď pod balkónem u hlavního vchodu. I když tyto  
nešvary nemohu tolerovat, potěšilo mě, že i při páchání trestného činu  
myslí na mou maličkost. Přestože zde byly na mou osobu napsány vulgarismy,  
je vidět, že jim nejsem lhostejná. Chci tyto umělce a jejich rodiče informovat o tom, že 
vše bylo nahlášeno na Policii ČR, které byly poskytnuty i záznamy z kamer  
umístěných na budově zámku. Mrzí mě, že toto musím neustále řešit. Nechci  
s nikým bojovat, ubírá mi to energii a hlavně čas na jiné smysluplné  
úkoly. 
                                                                                                                             Dana Schreierová 
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Badatelská konference pro základní školy 

V rámci našeho přírodovědného 
kroužku jsme se s žákyněmi Lucií 
Cekotovou, Hanou Hruškovou 
a Veronikou Varšovou zabývali 
kvalitou vody Heraltického potoka. 
Cílem našeho bádání bylo zjistit, 
zda kvalita vody má souvislost 
s druhovou diverzitou, u níž jsme 
se zaměřili na plankton. Vzhledem 
k tomu, že naše škola disponuje 
kvalitní technikou, bylo možné vše 
přenést do počítače a výsledky 
práce prezentovat formou 
výukového materiálu (nástěnný 
plakát). 

Přibližně před měsícem jsme byli osloveni, zda se nechceme zúčastnit osmého ročníku 
ekologické konference, která se koná pod záštitou Moravskoslezského kraje. Nabídku 
jsme přijali a 22. 3. se vydali obhajovat naši práci na Střední průmyslovou školu 
chemickou akademika Heyrovského do Ostravy. V konkurenci osmnácti základních škol 
a gymnázií se naše práce umístila na krásném druhém místě. Tímto bych také rád 
děvčatům poděkoval za skvěle odvedenou práci a popřál mnoho štěstí v dalších 
soutěžích. 

                                                                                                                                                                  
                              Mgr. Radek Hnilica 

 

 

 

Organizátoři akce „Z pohádky do pohádky“ děkují těmto sponzorům: 

Terezia Company, B(-NET, Ponožky Moravec, Globus, obec Holasovice, obec 
Neplachovice, Pega-Vel, Stoklasa, Mlýn Herber, Siko koupelny a kuchyně, Baran-FMB 
spol. s r. o., manželé Frankovi - dentální laboratoř, Milan Sztojka - klempířství, Kofola, 
Mařádková Lucie - cukrovinky, Matoušek Jiří, Pila - Karel Baran. 
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Přijďte nás navštívit do mateřského centra 

„Šťastný život v hojnosti pro maminky a děti“ 
 
Provoz centra:           Každý čtvrtek 9.00 – 11.30 

 Mpaluzgova@seznam.cz 

  ZŠ Neplachovice, vchod vedle tělocvičny 

 Tel. 607991142 

Posláním centra je sdružovat rodiče na mateřské či rodičovské dovolené, babičky, 
tety, sourozence v rámci pravidelných setkání v ZŠ v Neplachovicích. Centrum má 
k dispozici herničku, kde se mohou rodiče s předškolkovými dětmi scházet. Součástí 
je i kuchyňka, kde mohou maminky posedět u kávy či jiného nápoje a sdílet své 
radosti i starosti s výchovou. Cílem setkání je pobyt dětí v kolektivu, kde se děti 
mohou těšit ze společného hraní a mohou rozvíjet různé dovednosti. 
 
Přijďte nás navštívit, pohrát si s dětmi, tvořit, či si zazpívat. 
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Projekt SOPTÍK 
 
V zimních měsících jsme ve 
školní družině pokračovali 
v prohlubování vědomostí 
o požární ochraně. Paní 
Čechová děti učila, jak 
nahlásit vzniklý požár, 
zopakovaly si čísla tísňových 
linek. Dále se děti naučily 
topografické značky a jak se 
podle nich v přírodě orientovat. V neposlední řadě se učily vázat uzly – tesařský, 
zkracovačku, úvaz na proudnici aj. Ještě štěstí, že jsme je z těch lan uměly vyprostit. 
Dalším krokem bude za teplejšího počasí stříkání vodou z hydrantu a soutěž se 
džberovkami. Ale o tom až příště. 
                                                                                                                              Marie Černohorská 
 

Velikonoční výlet 
 
Jak se už stalo tradicí v naší 
školní družině, i letos jsem pro 
děti uspořádala o velikonočním 
volnu výlet. Tentokrát jsme 
vyrazili autobusem do Fun Parku 
Žirafa v Ostravě. Přidaly se 
k nám i děti MŠ 
v Neplachovicích. Celkem jelo 43 
dětí, z toho ze školní družiny 25 
prvňáčků a druháků. V „Žirafě“ jsme měli připravený uzavřený prostor, kde jsme si odložili 
věci. Po nezbytném poučení se děti mohly vyřádit na nafukovacích skluzavkách, na 
trampolínách, ve skákacím hradě, k dispozici jim byly bazénky plné míčků, malé kolotoče 
na vlastní pohon a plno dalších atrakcí. Některé děti zaujalo 9D kino, kde shlédly tři krátké 
filmy, v jejichž průběhu na děti sněžilo, pršelo, filmy dokonce provázely vůně a pachy. 
Sedačky se s dětmi nakláněly na všechny strany – ještě že byly přivázány pásy! 
A protože toho pohybu bylo opravdu hodně a vlastní pití docházelo, každé dítě dostalo 
jedno pití ze ŠD. 
Na zpáteční cestě jsme se zastavili v Opavě v cukrárně, kde děti utratily za dobrůtky 
všechno, co jim doma na útratu dali! Výlet se dětem líbil, domů odcházeli plni zážitků. 
Ještě chci poděkovat p. Janě Moslerové a p. Janě Čechové za pomoc během celého 
výletu. 
                                                                                                                             Marie Černohorská     
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Vážení spoluobčané, přátelé, 
 
včelaři Základní organizace Českého svazu včelařů, 
pobočného spolku Neplachovice, si Vám dovolují sdělit, že 
k názvu naší organizace přibyl dovětek „pobočný spolek“. 
K této změně došlo v důsledku platnosti nového 
Občanského zákoníku, čímž se zdůrazňuje poslání spolku, 
tedy „spolčovat se“. Spolkový život naší organizace je slabší 
stránkou našeho včelařského života. Převládá spíše 
individualismus. 
Starší literatura uvádí bezpočet příkladů, kdy se lidé 
stejného zaměření čí smýšlení spolčovali s cílem si vzájemně 
pomáhat. Tím také naplňovali své bytí smyslem pro čestnost 
i zodpovědnost, snad tím také potlačovali lhostejnost. Plesy, zájezdy, setkání a pohřby lidi 
spojovalo. Nějak to všechno ustupuje násilí a problémům. 
Včelaři však nikdy nepatřili mezi problémové vrstvy, spíše mezi vrstvy vážené a uvážlivé. 
Například v dobách císařovny Marie Terezie včelař u soudu nepodléhal přísaze, že bude 
vypovídat jen pravdu, mělo se za to, že včelař mluví jen pravdu, věřilo se mu. Na druhé 
straně byly patenty chráněny jeho zájmy, neplatil daň, jeho majetek byl chráněn. Včelaři 
si vzájemně pomáhali, kéž by to bylo vydrželo dodnes. 
Jsme čím dál častěji svědky negativních jevů od krádeží včel až po úmyslně založené 
požáry. Doufejme, že se to změní. V to doufá 50 členů sdružených ve spolku, doplňme 
tedy i několik charakterizujících údajů o spolku.   
Nejvíce včelařů působí v obci Brumovice a jejich částech, a to 23 včelařů se 428 včelstvy, 
v Neplachovicích včelaří 6 včelařů s 35 včelstvy, ve Velkých Heralticích včelaří 15 včelařů 
s 216 včelstvy, v Holasovicích je 5 včelařů se 187 včelstvy. 
Spolek od února 2015 řídí výbor v novém složení, předsedou byl opět zvolen Ing. Josef 
Vyoral z Brumovic, místopředsedou se osvědčil Miroslav Staníček z Neplachovic, 
pokladníkem byl již po několikáté zvolen František Hutař z Velkých Heraltic, jednatelem se 
stal nově zvolený Ing. Radomír Martínek z Malých Heraltic, zdravotním referentem byl 
zvolen Jiří Stošek z Opavy. 
Potíže se zdravím včelstev se nám zatím vyhýbají. S potěšením konstatujeme, že k úhynu 
včelstev v důsledku zemědělské činnosti nedošlo.       
Spolupráce s obecními úřady je nadstandardně vynikající. Morální a materiální pomoc 
poskytovanou obecními úřady jsme ocenili udělením čestných uznání obcím a starostům 
obcí. 
                                                                                                                                        Michal Tancík    
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Ordinační (provozní) doba MUDr. Evy ČECHOVÉ 

praktický lékař pro děti a dorost   IČO: 70630356 

Holasovice 130, 747 74, tel.: 553 662 295 

sestra: Mgr. Sandra Plačková 

 

ORDINAČNÍ HODINY 

 

 

Po ordinačních hodinách akutní případy na telefonu:  604 479 639 

LSPP (pohotovost na dětské příjmové ambulanci SN Opava, pavilon M) 

je v pracovní dny v provozu od 17.00 hod. do 21.00 hod. a o víkendu a státních 

svátcích v době od 8.00 hod. do 20.00 hod.                                                                                                                                                     

 

Pondělí 7.30–8.00 

odběry 

8.00–11.30 

nemocní 

11.30–12.30 

prevence 

13.00–15.30 

nov. návštěvy 

doma 

Úterý 10.00–12.00 

kojenecká poradna 

13.00–14.00 

prevence 

14.00–16.00 

nemocní 

Středa 7.30–8.00 

odběry 

8.00–10.00 

nemocní 

10.00–12.00 

kojenecká poradna 

Čtvrtek 
BRUMOVICE 

7.30–8.00 

odběry 

8.00–10.00 

nemocní 

10.00–11.00 

kojenecká poradna 

Pátek 7.30–8.00 

odběry 

8.00–11.00 

nemocní 

11.00–12.00 

pozvaní 
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